

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神·宣讲进行时

学习贯彻党的二十届三中全会精神
市委宣讲团走进荆州金融监管分局

本报讯(记者胡媛 徐欢欢 通讯员潘敏)日前,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团走进荆州金融监管分局。市委宣讲团成员、市政府副秘书长汤光华作宣讲报告。

学习贯彻党的二十届三中全会精神
市委宣讲团走进中国石油荆州分公司

本报讯(记者卢艳 通讯员王娅莉)近日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团走进中国石油荆州分公司。市委宣讲团成员、长江大学马克思主义学院院长姜学勤作宣讲报告。

际,对如何进一步全面深化改革推进中国式现代化湖北实践中谱写荆州篇章,进行了具体介绍。

切嘱托,大力弘扬石油精神、大庆精神和铁人精神,努力将学习热情转化为攻坚克难的动力,真正将党的二十届三中全会精神转化为推进公司高质量发展的实际行动。

湖北港口荆港集团前三季度生产经营指标创历史同期新高
货物与集装箱吞吐量同比增长均超20%



湖北港口荆港集团前三季度跑出发展“加速度”

在确保吞吐量增长的同时,该集团全面提升服务质量,货物实现快装、快卸、快转,盐卡港区实现24小时铁路集装箱到发,铁水联运通过效率提升60%。

业工艺、流程,扎实开展风险分级管控、隐患排查治理、教育培训、应急演练和各项专项整治行动,确保服务质量和安全。

业工艺、流程,扎实开展风险分级管控、隐患排查治理、教育培训、应急演练和各项专项整治行动,确保服务质量和安全。

2024年“才聚荆楚·凤鸣荆州”
创客青年说⑥
主办:荆州市人力资源和社会保障局 荆州市融媒体中心

在读博士马佳伟:
开“姜”拓土助力乡村振兴

生姜是餐桌佳肴的美味源泉之一,但传统的种植生姜技术耗时耗力,且产量不高。

2022年底,公司还碰上姜农上门讨说法。原来,公司团队到宜昌宜陵东山村推广“姜姜1号”,免费提供给村民叶师傅新品种,因其没严格按操作流程种植,造成经济损失。

在第二故乡追光而行

从华中农业大学楚天学院园林(现武汉设计工程学院)专业读本科,到长江大学园艺专业攻读硕士,到如今的园艺植物资源与利用专业博士在读……鄂州人马佳伟早就将荆州当成自己的第二故乡。

以科技创新开辟未来之路

受夏季高温、高湿气候影响,荆州生姜种植产量低,且缺乏高抗、耐湿、耐高温的优良品种,成为制约生姜产业发展的最大障碍。

为企业农户带来美好“丰景”

创业之初,公司因为不懂财务,未申报税务报表,险些受到税务部门处罚。马佳伟立即请教老师、创业校友,并在朋友的介绍下,聘请专业人士打理公司财务,及时与税务部门说明情况,终于免于处罚。

如今,马佳伟作为乡村振兴实践者,带领“佳之源”,捧着新品种,立足荆州,奔波在实验室、田间地头,建立推广高标准生姜种植基地,基地主要分布在太湖、江陵、监利、石首,以及潜江、鄂州、重庆等地。

“团队能与生姜结缘,离不开荆州的机缘巧合,个人成长更是离不开荆州的创业氛围。”马佳伟对公司未来发展充满信心。

好心扶起老人反被索赔
央视《法治在线》栏目报道监利法院一典型案例

本报讯(记者张明金 通讯员刘小芬)老人摔倒该不该扶?见义勇为者会不会担责?10月5日,央视新闻频道《法治在线》栏目报道监利法院“好心扶起老人反被索赔”案件。

查看刘某的伤势,就在这时,倒地的刘某说,自己是被朱某撞倒的。

姚俊杰介绍,从三个方面进行审查,首先是现场视频,然后是司法鉴定意见,再就是交警的相关笔录。

见、交警的笔录跟调查,法院依法判决驳回原告刘某的诉讼请求。

我市多部门联合开展“个体工商户服务月”活动
服务“小个体”焕发“大活力”

全力打造一流营商环境

题,切实提升个体工商户发展质量。

助个体工商户懂政策、会操作、得实惠。

营商环境宣传袋等宣传产品300余份。

湖北出台优化营商环境新举措

聚焦破解承诺不兑现问题

建立健全防范和化解拖欠企业账款长效机制。政府投资项目立项前开展财力论证,明确资金来源。严禁无预算、超预算开展建设。完善拖欠账款清理与巡视、审计、督查的常态化对接机制。

聚焦破解企业负担重问题

持续优化民营企业金融服务。对民营企业、小微企业和个体工商户通过“楚天贷”线上申请的融资需求,银行在1日内受理、3日内调查收集资料、5日内初步落实授信条件、1日内反馈办理情况,共计10日内办结(即“1351”服务模式)。

聚焦破解服务不高效问题

持续深化“高效办成一件事”改革。全面落实申请材料“一次性告知”服务,不断完善线上申请平台功能,以卫健、公安、医保系统数据共享为重点推动各领域数据及时共享,细化“慢特病认定”等高频事项服务内容,实现主题事项从52个拓展至60个。

分类企业帮扶,及时回应企业个性化诉求

开展“营商环境示范点(楼宇)”建设,引导园区(楼宇)持续提升专业服务能级。鼓励园区创新机制、整合资源,探索设置园区公共服务站点,推动各级企业服务资源向园区赋能。

公积金之窗 第四十八期
荆州住房公积金中心关于进一步优化现行公积金使用政策的通知
各县市住房公积金中心、办事处:
为切实提高住房公积金使用效率,进一步发挥住房公积金的民生保障作用,经荆州住房公积金中心党组研究决定,调整荆州市住房公积金现行使用政策,简化业务办理流程,提高住房公积金政务服务水平,现将相关公积金使用政策优化明确如下:
一、放宽购买住房提取住房公积金时间限制
住房公积金缴存职工购买住房提取住房公积金,由原政策规定的购房行为发生一年内放宽至两年内提取,认定时间以申请人提供的最新房屋提取要件(契税发票、不动产权证、经不动产登记机构备案的购房合同、购房发票等)为准,且购房提取金额+还贷提取金额不超过房屋总价。同一套住房已申请过购房提取的,不适用此政策。

无独有偶。今年初,荆州市科润现代农业技术推广服务专业合作社,因遭受雨雪冰冻灾害受损严重,存在资金困难。公安县银行机构积极对接,以该合作社土地经营权质押融资590万元,助力企业恢复生产经营。农村经营主体往往面临缺乏抵押物、抵押物估值难、信用体系不够健全等困难,融资难、融资贵等问题相对突出。对此,公安县有关部门全面对接种植养殖户、家庭农场和涉农企业金融需求,在有效解决农村抵押难、担保难问题上积极探索尝试,创新推出系列金融产品。

目前,公安县农村资产抵押融资已将农村不动产、水利设施、农副产物、林木、规模养殖场活体畜禽、大中型农业机械设施、农用设施的所有权、经营权、收益权等均纳入抵押物范围,有效扩大抵押物覆盖面。公安县农村资产抵押

融资工作已纳入全省优化营商环境先行试点,在全市率先开展试点工作。

这些曾经看起来难以变现的资源,在一系列金融模式创新下真正成为“真金白银”。截至目前,该县已通过农村资产抵押融资模式,发放贷款5.5亿元,“沉睡”的资源正逐步被盘活。

让“沉睡资源”变“有形资产”